PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

Avenida Engenheiro Paulo Brandão, 380 - Parque dos Sabiás - Matias Barbosa-MG - CEP 36120-000



AVISO DE LICITAÇÃO PROCESSO LICITATÓRIO №.22/2020 PREGÃO PRESENCIAL №.07/2020

OBJETO: Aquisição de Câmeras de segurança e equipamentos de Monitoramento em Circuito Fechado do interior e exterior do prédio da Câmara Municipal de Matias Barbosa, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste edital e seus anexos.

SETOR REQUISITANTE: Informática da Câmara Municipal de Matias Barbosa

ENTREGA E ABERTURA DOS ENVELOPES "HABILITAÇÃO" E "PROPOSTA:

DATA: 09/06/2020

HORÁRIO: 09:00 (nove) horas

LOCAL: Sala de reuniões da Câmara Municipal de Matias Barbosa, situada na Avenida Engenheiro Paulo Brandão, n°. 380, Parque dos Sabiás, na cidade de Matias Barbosa –

MG. CEP: 36.120-000.

CONSULTAS AO EDITAL E DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES: No site Câmara Municipal: www.matiasbarbosa.mg.leg.br

ESCLARECIMENTOS: Eventuais dúvidas podem ser esclarecidas através do e-mail: licitacao@matiasbarbosa.mg.leg.br, e do tel: (32) 3273 – 5700. (32) 3273 – 5719.